

2023年9月22日

会社名 株式会社コンコルディア・フィナンシャルグループ

代表者名 代表取締役社長 片岡 達也

コード番号 7186 東証プライム市場

## (訂正) 2023年3月期における自己資本比率等の一部訂正について

コンコルディア・フィナンシャルグループ（代表取締役社長 片岡 達也）および子会社である横浜銀行（代表取締役頭取 片岡 達也）において、公表済みの自己資本比率等につきまして、一部誤りがあることが判明いたしました。お詫び申し上げますとともに、修正結果について以下の通り公表いたします。

【コンコルディア・フィナンシャルグループ 連結】  
(国際統一基準)

(単位：億円)	2023年3月末	
	修正前	修正後
(1)総自己資本比率 (4) / (7)	14.68%	14.90%
(2)Tier 1比率 (5) / (7)	13.87%	14.07%
(3)普通株式等Tier 1比率 (6) / (7)	13.86%	14.07%
(4)総自己資本の額	11,615	11,626
(5)Tier 1資本の額	10,968	10,979
(6)普通株式等Tier 1資本の額	10,967	10,978
(7)リスク・アセットの額	79,076	78,008

(修正箇所には下線を付して表示しております)

【横浜銀行 連結】  
(国際統一基準)

(単位：億円)	2023年3月末	
	修正前	修正後
(1)総自己資本比率 (4) / (7)	15.81%	16.09%
(2)Tier 1比率 (5) / (7)	14.88%	15.15%
(3)普通株式等Tier 1比率 (6) / (7)	14.88%	15.15%
(4)総自己資本の額	10,272	10,283
(5)Tier 1資本の額	9,671	9,682
(6)普通株式等Tier 1資本の額	9,670	9,681
(7)リスク・アセットの額	64,957	63,889

また、当社より公表済みの次の資料を別紙のとおり訂正いたします。

- ・2023年3月末（2023年5月12日公表）  
「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の決算説明資料
- ・2023年6月末（2023年8月14日公表）  
「2024年3月期第1四半期末の自己資本比率について」

なお、当社の子会社である東日本銀行、神奈川銀行における自己資本比率等についての訂正はございません。

以上

本件に関する照会先（報道関係）

コンコルディア・フィナンシャルグループ 経営企画部コーポレートコミュニケーション推進室  
(横浜銀行 総合企画部 コーポレートコミュニケーション推進室内) TEL : 045-225-1141

(訂正箇所には下線を付して表示しております)

2023年3月末(2023年5月12日公表)

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の決算説明資料

・説明4ページ

## 7. 自己資本比率

(訂正前)

- ・バーゼルⅢ(国際統一基準)にもとづく連結ベースの総自己資本比率は、14.68%。
- ・普通株式等Tier 1比率は、13.86%と、質の高い資本構成を維持。

(訂正後)

- ・バーゼルⅢ(国際統一基準)にもとづく連結ベースの総自己資本比率は、14.90%。
- ・普通株式等Tier 1比率は、14.07%と、質の高い資本構成を維持。

&lt;コンコルディア・フィナンシャルグループ 連結&gt;

(単位:億円)

(訂正前)

(訂正後)

	国際統一基準〔バーゼルⅢ〕 基礎的内部格付手法	2023年3月末 (速報値)		2023年3月末 (速報値)	
			前年度末比		前年度末比
16	総自己資本比率	<u>14.68%</u>	<u>1.64%pt</u>	<u>14.90%</u>	<u>1.86%pt</u>
17	Tier 1比率	<u>13.87%</u>	<u>1.79%pt</u>	<u>14.07%</u>	<u>1.99%pt</u>
18	普通株式等Tier 1比率	<u>13.86%</u>	<u>1.79%pt</u>	<u>14.07%</u>	<u>2.00%pt</u>
19	総自己資本の額	<u>11,615</u>	<u>△79</u>	<u>11,626</u>	<u>△68</u>
20	Tier 1資本の額	<u>10,968</u>	<u>135</u>	<u>10,979</u>	<u>146</u>
21	普通株式等Tier 1資本の額	<u>10,967</u>	<u>136</u>	<u>10,978</u>	<u>147</u>
22	リスク・アセットの額	<u>79,076</u>	<u>△10,587</u>	<u>78,008</u>	<u>△11,655</u>

横浜銀行連結

(単位:億円)

(訂正前)

(訂正後)

	国際統一基準〔バーゼルⅢ〕 基礎的内部格付手法	2023年3月末 (速報値)		2023年3月末 (速報値)	
23	総自己資本比率	<u>15.81%</u>		<u>16.09%</u>	
24	Tier 1比率	<u>14.88%</u>		<u>15.15%</u>	
25	普通株式等Tier 1比率	<u>14.88%</u>		<u>15.15%</u>	
26	総自己資本の額	<u>10,272</u>		<u>10,283</u>	
27	Tier 1資本の額	<u>9,671</u>		<u>9,682</u>	
28	普通株式等Tier 1資本の額	<u>9,670</u>		<u>9,681</u>	
29	リスク・アセットの額	<u>64,957</u>		<u>63,889</u>	

・説明19ページ

13. 自己資本比率

【コンコルディア・フィナンシャルグループ 連結】

(単位:億円)

		(訂正前)		(訂正後)	
		2023年3月末 [速報値]	2022年3月末比	2023年3月末 [速報値]	2022年3月末比
1	(1)総自己資本比率 (5)÷(6)	14.68%	1.64%pt	14.90%	1.86%pt
2	Tier 1比率 (2)÷(6)	13.87%	1.79%pt	14.07%	1.99%pt
3	普通株式等Tier 1比率 (3)÷(6)	13.86%	1.79%pt	14.07%	2.00%pt
4	(2)Tier 1資本の額	10,968	135	10,979	146
5	(3)普通株式等Tier 1資本の額	10,967	136	10,978	147
6	うち、その他の包括利益累計額	339	△ 230	339	△ 230
7	(4)Tier 2資本の額	646	△ 214	646	△ 214
8	(5)総自己資本の額 (2)+(4)	11,615	△ 79	11,626	△ 68
9	(6)リスク・アセットの額	79,076	△ 10,587	78,008	△ 11,655

【横浜銀行 連結】

(単位:億円)

		(訂正前)		(訂正後)	
		2023年3月末 [速報値]	2022年3月末比	2023年3月末 [速報値]	2022年3月末比
10	(1)総自己資本比率 (5)÷(6)	15.81%	2.55%pt	16.09%	2.83%pt
11	Tier 1比率 (2)÷(6)	14.88%	2.66%pt	15.15%	2.93%pt
12	普通株式等Tier 1比率 (3)÷(6)	14.88%	2.66%pt	15.15%	2.93%pt
13	(2)Tier 1資本の額	9,671	210	9,682	221
14	(3)普通株式等Tier 1資本の額	9,670	210	9,681	221
15	うち、その他の包括利益累計額	302	△ 201	302	△ 201
16	(4)Tier 2資本の額	601	△ 200	601	△ 200
17	(5)総自己資本の額 (2)+(4)	10,272	9	10,283	20
18	(6)リスク・アセットの額	64,957	△ 12,415	63,889	△ 13,483

2023年6月末（2023年8月14日公表）

「2024年3月期第1四半期末の自己資本比率について」

・ 1 ページ

1. 株式会社 コンコルディア・フィナンシャルグループ 【連結】

	(訂正前)			(訂正後)		
	2023年6月末	2023年3月末比	2023年3月末	2023年6月末	2023年3月末比	2023年3月末
(1) 総自己資本比率 (4) / (7)	15.03%	0.35%	14.68%	15.03%	0.13%	14.90%
(2) Tier 1 比率 (5) / (7)	14.23%	0.36%	13.87%	14.23%	0.16%	14.07%
(3) 普通株式等Tier 1 比率 (6) /	14.23%	0.37%	13.86%	14.23%	0.16%	14.07%
(4) 総自己資本の額	12,166	551	11,615	12,166	540	11,626
(5) Tier 1 資本の額	11,518	550	10,968	11,518	539	10,979
(6) 普通株式等Tier 1 資本の額	11,517	550	10,967	11,517	539	10,978
(7) リスク・アセットの額	80,898	1,822	79,076	80,898	2,890	78,008
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	6,471	145	6,326	6,471	231	6,240

2. 株式会社 横浜銀行 【連結】

	(訂正前)			(訂正後)		
	2023年6月末	2023年3月末比	2023年3月末	2023年6月末	2023年3月末比	2023年3月末
(1) 総自己資本比率 (4) / (7)	16.23%	0.42%	15.81%	16.23%	0.14%	16.09%
(2) Tier 1 比率 (5) / (7)	15.32%	0.44%	14.88%	15.32%	0.17%	15.15%
(3) 普通株式等Tier 1 比率 (6) /	15.32%	0.44%	14.88%	15.32%	0.17%	15.15%
(4) 総自己資本の額	10,770	498	10,272	10,770	487	10,283
(5) Tier 1 資本の額	10,163	492	9,671	10,163	481	9,682
(6) 普通株式等Tier 1 資本の額	10,162	492	9,670	10,162	481	9,681
(7) リスク・アセットの額	66,326	1,369	64,957	66,326	2,437	63,889
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	5,306	110	5,196	5,306	195	5,111